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STATE OF FLORILCA
DEPARTMENT COF PROFESSICOHNAL REGULATION

BOLRD ; MEDICINE

CASE NUMBER: 8506569

COMPLAINT HADE BY: DPR

DATE COMPLAINT RECEIVED: July 20, 1535
COMPLAINT MEDE AGAINOT: william Elstzin, M.D.

3320 Bee Ridge Road
Sarasota, Floriga 34233-1:332

REVIEWED BY: Lynne A. Quimby-Pennock
STAFEF RECOMMENDATION: CLOESED (PL-061
CLOSING ORDER
THE COMPLAINT: Compleinant alleges thaet the Sublect of fhe

investigation failed to practice medicine with ar acceptable leve!l
of  care 1n  that he dispensed medlications wlthout writ:iny

prescripticns, failed tc properly labesl stock madications, anc
farled to remove cutdated medicatinns.

THE FACTS: 1Investigaticon substintiated the allegations. o2,
or about June 19, 1989 the Departmant conducted a routine
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ddispensing practiticner inspectlioll. The investigiticon revealec
that the 5Subject was dispensing medication without prescrigiicon:.
had wmedications in stock that were not progperly labelled, Tad
medications in stock that had passed thelr expiration date, ano
thiat Subject delegated the dispensing =f medications to 2fi.lo~

perseonnel not gualified to perform such duties.

The 3ubject has submitted an aff:davit of compliance that tie
deficliencies have bDeen corvected.

THE LAW: Bass=d on the feregecing, there 1s sufficirent evidoncs

o support a finding of probable cause to believe [hat Sunject

vliclated the provisgions of Sectign 458.331(1Y(w), anrd

1 453.331(1yix), Florida Statutes Dy wiolating SeCTLOn
g 445 ,027612){c), Florida Statutes, tlerida Administrative Code I15-
4.001{1¥{g), 215-1.013, 218-1.017. However, under the afcrestatsd =
circumstances, this case should be <losed with a Letter «f -
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Zuidance. =
| It is, thevefere, ORDERED that this matter should be and tre £
J same is hersby CLOSED with a Letter of Guidance. 3

DONE and ORDERED this day éD ey , 1990, ol
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